



8 февраля в Долине Уюта состоялась XXXVIII Открытая Всероссийская массовая лыжная гонка "Лыжня России"

В мурманском спорткомплексе «Долина Уюта» состоялась XXXVIII открытая всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России». На мурманские дистанции вышли как взрослые, так и совсем юные северяне. В этом мероприятии наш детский сад представляли воспитанники старшего дошкольного возраста. Они быстро и ловко преодолели дистанцию в 200 м.

Поздравляем всех участников лыжной гонки, желаем спортивных успехов и побед!





